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ATA DA 36ª REUNIÃO (ORDINÁRIA) DO CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS CÂMPUS JATAÍ

Aos vinte e sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e dez minutos, na sala de
reuniões da Diretoria-Geral do Câmpus Jataí, realizou-se a 36ª Reunião Ordinária do Conselho de Câmpus
(Concâmpus) do Câmpus Jataí do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (Câmpus Jataí do
IFG), sob a presidência do Professor Ruberley Rodrigues de Souza (Diretor-Geral), secretariado pelo servidor
Rafael Cortês Ferreira (Representante Titular dos Servidores Técnico-Administrativos), com os seguintes pontos
de pauta: 1) Aprovação da Ata da 35ª Reunião Ordinária do Concâmpus; 2) Apreciação e aprovação do Calendário
Acadêmico Pós-Greve; 3) Apreciação e aprovação da Minuta do Regulamento de Acesso às Dependências do
Câmpus Jataí do IFG; 4) Informes. A reunião contou com a presença dos(as) seguintes conselheiros(as): Celso de
Carvalho Braga (Representante Titular dos Servidores Docentes), Elenilson de Vargas Fortes (Representante
Suplente dos Servidores Docentes), Evaldo Gonçalves Silva (Representante Sindical Titular dos Servidores
Técnico-Administrativos), Gebaldo Vieira de Freitas Júnior (Coordenador de Recursos Humanos e Assistência
ao Servidor), Gustavo de Assis Costa (Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão), Paulo Roberto de
Oliveira Garcia (Gerente de Administração), Sheila Dias Alves (Representante da Coordenação Regional de
Educação de Jataí), Tattiana Fernandes de Oliveira Melo (Representante Suplente dos Servidores Técnico-
Administrativos), Valéria Silva Marques (Coordenadora de Administração Acadêmica e Apoio ao Ensino) e Vitor
Manoel Silva Lemes (Representante Titular dos Discentes), totalizando um quórum de doze conselheiros aptos
a votar. Como convidada, participou a Chefe do Departamento de Áreas Acadêmicas Substituta, Patrícia Tinoco
Santos, com o objetivo de apresentar a versão final do calendário acadêmico reformulado pós-greve. Justificaram
suas ausências os conselheiros: André Luiz Silva Pereira (Representante dos Coordenadores de Cursos), por
motivo de consulta médica; Fabrício Vieira Campos (Chefe de Departamento de Áreas Acadêmicas), em férias;
Tiago Romeiro de Jesus (Representante Titular dos Servidores Docentes), em viagem; e Viviane Bueno
Guimarães (Representante Titular dos Servidores Técnico-Administrativos), acompanhando familiar em consulta
médica. O Presidente iniciou a reunião cumprimentando os conselheiros e disponibilizando a lista para registro de
presença. Em seguida, deu início à pauta: 1) Aprovação da Ata da 35ª Reunião Ordinária do Concâmpus. O
Presidente consultou o Secretário sobre eventuais solicitações de correção na Ata da 35ª Reunião, previamente
encaminhada junto com a convocação. O Secretário informou que não houve solicitações de correção. Em
seguida, o Presidente indagou se algum conselheiro tinha alguma consideração a fazer. Não havendo
manifestações, passou-se à votação. Em regime de votação, a Ata da 35ª Reunião Ordinária do Conselho de
Câmpus foi aprovada com onze votos favoráveis e uma abstenção. 2) Apreciação e Aprovação do
Calendário Acadêmico Pós-Greve. O Presidente iniciou apresentando um breve relato sobre o período de
suspensão das atividades acadêmicas e administrativas, em decorrência do movimento grevista dos servidores,
que se estendeu por aproximadamente dois meses e meio. Informou que, como resultado, foi necessário
reformular o calendário acadêmico para garantir o cumprimento das exigências legais referentes a cem dias letivos
por semestre. Devido às férias do Chefe do Departamento, Fabrício Vieira Campos, o Presidente concedeu a
palavra à Professora Patrícia Tinoco Santos, Chefe de Departamento Substituta, para apresentar o calendário
acadêmico reformulado, previamente aprovado pelo Colegiado do Câmpus. A Professora Patrícia detalhou os
principais aspectos do calendário, incluindo as datas de início e término dos semestres e bimestres, os períodos
de matrícula, a semana de planejamento e as férias. Destacou que todos os sábados foram contabilizados como
dias letivos para assegurar o cumprimento das exigências legais, e informou que o ano acadêmico de 2024 será
concluído em fevereiro de 2025. Após a apresentação, a palavra foi franqueada aos conselheiros, que fizeram
comentários, ressaltando que o calendário como está posto permite a conclusão do ano acadêmico de 2025 no
ano civil de 2025. Também levantaram questões sobre a necessidade de incluir as datas das inscrições para os
exames de seleção, o que foi prontamente esclarecido pelo Presidente. Encerradas as discussões, passou-se à
votação. Em regime de votação, a proposta do Calendário Acadêmico Pós-Greve foi aprovada por unanimidade.
O Presidente solicitou ao Secretário a redação célere da minuta da Ata para que esta pudesse ser encaminhada,
juntamente com o calendário aprovado, à Pró-Reitoria de Ensino. 3) Apreciação e Aprovação da Minuta do
Regulamento de Acesso às Dependências do Câmpus Jataí do IFG. O Presidente comunicou que a minuta do
Regulamento foi enviada previamente aos conselheiros e destacou que sua elaboração foi realizada por uma
comissão especialmente designada para esse fim, da qual o Conselheiro Celso de Carvalho Braga fez parte. Em
seguida, o Presidente concedeu a palavra ao Conselheiro Celso para apresentar a minuta aos demais membros do
colegiado. O Conselheiro resumiu o trabalho da comissão, ressaltando que a minuta foi elaborada para estabelecer
diretrizes mínimas, evitando detalhes excessivos que poderiam engessar o processo de acesso à instituição.
Informou que a minuta foi baseada no regulamento do Câmpus Goiânia, com adaptações para a realidade do
Câmpus Jataí. Após a apresentação, o Presidente retomou a palavra e informou que a minuta havia sido divulgada
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previamente à comunidade para coleta de contribuições. Recebeu-se uma única contribuição do Professor Alysson
Benite de Freitas, relativa à periodicidade da revisão do regulamento, o que foi parcialmente incorporado ao texto.
O Presidente também apresentou e explicou contribuições adicionais, especialmente as relacionadas à segurança
patrimonial, ao correto local de estacionamento dos veículos e à permanência de veículos não oficiais fora dos
horários de funcionamento do Câmpus, que foram debatidas e acatadas pelos conselheiros. Encerrada esta etapa,
passou-se à votação. Em regime de votação, a proposta da Minuta do Regulamento de Acesso às Dependências
do Câmpus Jataí do IFG foi aprovada por unanimidade. 4) Informes: (i) O Conselheiro Paulo Roberto de Oliveira
Garcia recebeu cumprimentos pela sua aprovação como aluno regular no curso de mestrado em Administração no
IF Goiano, Câmpus Rio Verde; (ii) Foi anunciada uma segunda recomposição orçamentária para o Câmpus,
resultante das negociações da greve, no valor de 111 mil reais, que possibilitará a repactuação dos contratos de
prestação de serviços e a realização de outras ações; (iii) Comunicou-se que a licitação promovida pela Reitoria
para os serviços de limpeza e zeladoria encontra-se atrasada devido a questões de tramitação legal, o que poderá
ocasionar a interrupção desses serviços no Câmpus até que um novo contrato emergencial seja firmado; (iv) O
Presidente informou que, com a recomposição orçamentária, a Gestão está avaliando a possibilidade de ampliar
os recursos destinados aos auxílios para estudantes, com o intuito de viabilizar a realização de mais visitas
técnicas, condicionadas à disponibilidade de agenda do motorista; (v) No mesmo sentido, está prevista a retomada
da oferta de bolsas de monitoria, uma modalidade que não tem sido disponibilizada no Câmpus há muito tempo;
(vi) Serão realizadas também manutenções e reformas em diversos pontos do Câmpus, incluindo remendos na
granitina em frente aos mini auditórios, abertura de janelas nos mini auditórios, cobertura das armaduras das
rampas de acesso entre os blocos 400 e 500, revitalização da iluminação do estacionamento e melhorias na área
de convivência dos servidores no Bloco 400 (com o auxílio financeiro da Reitoria); (vii) Em resposta aos
questionamentos dos conselheiros sobre a obra da quadra poliesportiva de areia, o Presidente esclareceu que a
empresa inicialmente contratada desistiu do contrato de última hora, tornando necessária a realização de uma
licitação. Esse processo envolverá a atuação do setor de projetos e orçamento da Reitoria, além da condução do
processo licitatório pela Pró-Reitoria de Administração, com o compromisso de concluir a obra até o final do ano
letivo. Sem mais nada a tratar, a reunião foi encerrada às nove horas e vinte e nove minutos. Eu, Rafael
Cortês Ferreira, lavrei esta ata, que segue assinada eletronicamente por mim e pelos membros presentes na
reunião.

Jataí, 27 de agosto de 2024.
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